

环境整治精细化 市容市貌再提升

整治市容市貌

多管齐下推进市容环境卫生整治工作

本报讯 近日,国基路街道召开工作推进会议,全力推进辖区环境卫生、市容市貌整治提升工作。城市管理办公室、执法中队多部门联合物业公司、环卫公司进一步优化辖区人居环境,提升辖区环境面貌与形象。

会上要求,通过加大对辖区主次干道、背街小巷、居民楼院的卫生死角、小广告、垃圾外溢、垃圾桶不洁等现象进行清理整

治,对沿街门店的突店经营、占道经营以及非机动车停放进一步整治梳理,在工作中多劝导、多呼吁广大居民从自身做起,增强广大居民的环保意识,倡导辖区居民爱护公共卫生、讲文明话、干文明事、做文明人,以健康的心态、自觉的行动共建共治共享和谐美丽家园。

记者 鲁慧
通讯员 韦妙 文/图



清理橱窗广告 优化人居环境

本报讯 近日,国基路街道在辖区内开展橱窗广告联合整治行动。在整治行动中,工作人员对沿街门店的橱窗广告进行劝导拆除工作,对门店商户进行法规普及,

倡议商户互相监督,杜绝橱窗广告现象,共同改善生活环境和质量。

同时,发动各条道路上的沿街商户对自家门前“五包”范围内的杂物垃圾进行清理。

下一步,国基路街道将继续在辖区内大力开展各项整治工作,继续优化人居环境,积极营造人人参与人居环境整治的良好氛围。记者 鲁慧 通讯员 韦妙

开展整治行动 督促文明养犬

本报讯 5月22日,国基路街道执法中队、路队、社区联合金水区城管局开展文明养犬巡查整治行动,不断提升市民文明养犬意识。行动中,执法人员先后在21世纪等小区内开展巡查,纠

正劝导遛狗不拴绳、粪便清理不及时等不文明行为,引导市民积极参与文明城市创建,增强守法和自律意识,做文明养犬人。

下一步,国基路街道将积极联合相关职能部门,从宣传、教

育、执法多方面入手,多措并举,督促市民养成良好养犬习惯,从身边做起,从点滴做起,形成共管、共治美丽家园的强大合力,全力以赴推进文明城市创建。记者 鲁慧 通讯员 韦妙

持续开展突店经营联合整治行动

本报讯 近日,国基路街道在辖区内开展违法占道经营及突店经营联合整治行动以来,紧盯、严管辖区内各种违法占道突店行为,全力保障辖区道路通畅和公共安全。

针对这种违法占道、突店经营的行为,国基路街道及执法中队通过近期一系列整治行动,着力重点打击违法占道经营活动的人员,对其进行了批评教育的同时,对长期违法经营的车辆进

行了先行登记保存,以此震慑违法的游商商户。

下一步,国基路街道将持续开展违法占道经营及突店经营联合整治行动,通过多种手段打击违法占道、突店经营行为,提升城市管理水平,维护辖区秩序和环境。积极推动城市管理和治理创新工作,努力将辖区变得更加美好、更加宜居。

记者 鲁慧
通讯员 韦妙 文/图



处置建筑垃圾

多方联合执法 全面规范建筑垃圾运输秩序

本报讯 近日,国基路街道综合执法办公室联合国基路执法中队开展建筑垃圾运输联合执法行动,严厉打击建筑垃圾违规排放及运输行为。

在执法现场,检查人员一行对工地门口清运建筑垃圾的车辆进行停车检查。检查内容包括在运输过程中是否随身携带处置证、超载、闯禁、未密闭、号牌不清、拖挂撒落、车容车貌不

洁等问题。一旦发现违法违规问题,及时开展现场教育,并给予相应处罚。篷布遮挡密闭、出入车辆及时冲洗能有效减少车辆在行驶过程中的渣土掉漏问题,从而降低扬尘污染,保持道路干净整洁。严格要求运输车辆达到“车身净、车轮净、车牌净、密闭完好”的标准,减少撒漏扬尘,保持车容车貌整洁。精准指导施工单位落实主体责任,全面规范建筑

垃圾运输、处置秩序。今后,国基路街道综合执法办公室联合国基路执法中队将继续开展联合执法检查行动,着力保持并完善常态长效监管机制,强化协同作战,直奔一线进行监管执法,加强对辖区内建筑工地的源头管控,全力遏制建筑垃圾运输撒漏扬尘污染隐患,积极改善辖区居住环境。记者 鲁慧 通讯员 张伟

从源头解决建筑垃圾随意倾倒问题

本报讯 近日,国基路街道综合执法中队在辖区内全面展开建筑垃圾专项整治工作。

第一,对辖区内工地负责人进行约谈,从源头解决建筑垃圾随意倾倒问题。督促辖区内工地按要求办理处置建筑垃圾

的相关手续,并严格按照要求处置建筑垃圾。第二,加强巡查。建立定期巡查制度,安排专人对辖区内进行巡查,发现违规违法行为后,先下达三色文书,对违规违法行为进行提示、告诫、约谈等。如三色文书下达后,当事人仍未整改到位,再对

当事人的违规违法行为进行处罚。第三,及时处理群众投诉。接到关于随意倾倒、堆放建筑垃圾的投诉举报后,执法人员第一时间出动,对举报问题进行核实并依法依规处理。记者 鲁慧 通讯员 扈玉明

维护交通秩序

整治交通秩序乱点、薄弱点



本报讯 近日,国基路街道在辖区主次干道开展整治非机动车乱停放专项行动,对辖区内交通秩序乱点、薄弱点进行整治。

行动中,设立栏杆并安排专人看守,禁止非机动车在车行道内乱停放,有序指挥停放在划线区域,同时告知乱停放的机动车、非机动车

车主,乱停放可能带来的安全隐患,引导辖区居民自觉把车辆停放在指定位置,促使群众规范停车、文明停车,维护市容秩序。

下一步,国基路街道将继续加大对周边区域的交通执法力度,努力为周边居民创造舒适的出行和生活环境。记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图

提升环保意识

餐饮油烟防治精准 日常巡查持续发力



本报讯 5月25日,国基路街道综合执法办公室综合执法中队,对辖区内餐饮门店开展油烟治理巡查工作。

巡查人员利用中午的用餐高峰期,对商户的油烟清洗设备是否正常使用、是否定期清洗油烟净化设备、是否按时登记清洗记录卡等方面进行排查。工作人员在认真排查之外,还耐心向餐饮商户宣传餐饮油烟治理的意义、法律依据和排放标准,倡导广大餐饮从业者绿色、环保、规范经营,自觉承担责任,定时清理油烟净化器,完善油烟治理设施清洗

台账,确保餐饮油烟达标排放。同时,对经营烧烤的餐饮店,强调严禁露天烧烤行为,所有烤炉退路进店,必须配备油烟净化设施并确保正常使用;烧烤不得使用木炭、机制炭等非清洁能源。

下一步,国基路街道将继续加大工作力度,建立长效管理机制,从源头把关,加强对重点餐饮企业油烟排放监管力度,引导餐饮业主提高环保意识,确保油烟达标排放。

记者 鲁慧
通讯员 赵玉冰 文/图

引导居民做好垃圾分类 践行绿色发展理念

本报讯 近日,国基路街道组织物业、社区、环卫等在辖区内的居民楼院及主次干道、背街小巷等道路上开展全城清洁、垃圾分类的活动,号召广大居民行动起来,践行垃圾分类绿色发展理念。

为了有效提升辖区居民的垃圾分类意识,自觉践行垃圾分类,社区社工们向居民发放垃圾分类宣传指导手册,普及垃圾分类知识,使得绿色发展理念深入人心。同时机关

干部、环卫人员、志愿者等纷纷下到楼院、路段,对辖区内白色垃圾、杂物乱堆进行全面清理。大家发扬不怕苦、不怕累、不怕脏的精神积极行动,全力做到无暴露垃圾、无卫生死角。

下一步,国基路街道将以每周五的全城清洁活动为契机,积极倡导居民融入社区工作,提升环保意识,携手打造整洁、干净的辖区环境。记者 鲁慧 通讯员 韦妙